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Ⅹ．市民文化会館のホール利用状況について（問 27～問 29） 

 

【問 27】あなたは市民文化会館のホールに、どれくらいの頻度で来場しますか。

（n=2,310） 

 
（１）全体的傾向 

「1 年に 2回以上行く」と「1年に 1回は行く」と「2、3年に 1回程度行く」を合わ

せた「行く」と回答した人の割合が約 19％で、「以前は行ったが、最近は行っていない」

と「1 度も行ったことが無い」を合わせた「行っていない（行ったことが無い）」と回

答した人の割合が約 81％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 
70 歳以上で、「1年に 2回以上行く」と「1年に 1回は行く」と「2、3年に 1回程度

行く」を合わせた「行く」と回答した人の割合が約 30％となっており、年代の高い方

の「行く」と回答した人の割合が高くなっている。 
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＜問 27で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。＞ 

【問 28】市民文化会館のホールに来場する理由を教えて下さい。（複数回答：n=436） 

 
（１）全体的傾向 

「自分の趣味や興味があるイベントのため」と回答した人の割合が約 56％と最も高

く、次いで「家族や知人が出演しているイベントのため」（約 45％）となっている。 

 
（２）年代別にみた特性 

18 歳、19歳と 60歳代以上で、「自分の趣味や興味があるイベントのため」と回答し

た人の割合が約 60％～70％と、他の年代と比べ高くなっている。 

また、20歳代で、「入場料が安い（無料の）イベントのため」と回答した人の割合が

約 25％と、他の年代と比べ高くなっている 
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18歳、19歳 (n=5) 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

20歳代 (n=20) 45.0 50.0 25.0 0.0 15.0 5.0

30歳代 (n=32) 40.6 46.9 6.3 3.1 12.5 6.3

40歳代 (n=56) 41.1 50.0 10.7 1.8 8.9 17.9

50歳代 (n=71) 38.0 46.5 11.3 14.1 18.3 16.9

60歳代 (n=86) 62.8 45.3 16.3 11.6 19.8 3.5

70歳以上 (n=156) 69.9 44.9 13.5 7.1 25.0 2.6

全体 (n=436) 55.5 45.4 13.1 7.6 19.0 8.3
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＜問 27で「４」、「５」と答えた方にお聞きします。＞ 

【問 29】市民文化会館のホールに来場しない理由を教えて下さい。（複数回答：n=1,804） 

 
（１）全体的傾向 

「どのようなイベントがあるのかわからないため」と回答した人の割合が約 48％と

最も高く、次いで「興味があるイベントがないため」（約 46％）となっている。 

 
（２）年代別にみた特性 

「どのようなイベントがあるのかわからないため」と回答した人の割合は、年代が

低くなるほど、高くなっている。 

また、50歳代と 60歳代では、「興味があるイベントがないため」と回答した人の割

合が最も高く約 49％～50％となっている。 
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18歳、19歳 (n=34) 44.1 11.8 64.7 5.9 17.6 23.5

20歳代 (n=186) 44.6 10.2 53.8 3.2 11.3 12.9

30歳代 (n=254) 46.5 11.0 53.1 2.4 7.5 16.5

40歳代 (n=328) 47.9 19.8 50.9 1.5 10.7 11.3

50歳代 (n=320) 50.3 23.1 47.5 1.9 15.9 11.6

60歳代 (n=320) 49.4 15.9 44.1 1.6 22.5 16.9

70歳以上 (n=334) 35.0 15.0 39.8 2.7 25.4 15.9

全体 (n=1,804) 45.5 16.4 48.0 2.2 16.4 14.2
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